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UWAGA! Od przyszłego tygodnia Informacje Rady Miasta Krakowa przesyłane będą  

w czwartki. Kolejny serwis wysłany zostanie 17 lipca. Do codziennej wysyłki powrócimy od 

poniedziałku 18 sierpnia.  

NOWOŚĆ! WAKACYJNY ROZKŁAD JAZDY, ZMIANY W OZNAKOWANIU DROGOWYM, 

SZKODY W TYŃCU 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 

dwunastu interpelacji, które w terminie od 7 do 11 lipca złożyło siedmioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PRACA RADY W WAKACJE 

To oczywiste, że latem intensywność pracy maleje, jedziemy na zasłużone urlopy, 

towarzyszymy dzieciom na wakacyjnych wyjazdach. Radni sprawują jednak swoje mandaty 

bez przerwy a sezon wakacyjny jedynie zmienia formułę ich pracy. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PRIORYTETY ROZWOJU INFRASTRUKTURY ROWEROWEJ I MODERNIZACJE MIEJSKIE 

Rekomendacje dotyczące rozwoju sieci rowerowej, plany zmian organizacji ruchu  

i modernizacja oświetlenia to tematy poruszone na posiedzeniu Komisji Infrastruktury.  

(KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

BOISKA OTWARTE NA WAKACJE 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/296858,2086,komunikat,wakacyjny_rozklad_jazdy__zmiany_w_oznakowaniu_drogowym__szkody_w_tyncu2.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296778,30,komunikat,praca_rady_w_wakacje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296721,30,komunikat,priorytety_rozwoju_infrastruktury_rowerowej_i_modernizacje_miejskie.html
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Podczas posiedzenia Komisji Sportu radni zajęli się ważną dla wakacyjnego wypoczynku 

sprawą - udostępnieniem przyszkolnych boisk sportowych mieszkańcom. (JP) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

12 lipca, sobota 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11:00 - uroczysta Przysięga Wojskowa żołnierzy 11 Małopolskiej Brygady Obrony 

Terytorialnej, Lotnisko Pobiednik (zaproszenie: Dowódca 11 Małopolskiej Brygady Obrony 

terytorialnej, Starosta Powiatu Krakowskiego, Wójt Gminy Igołomia-Wawrzeńczyce, Prezes 

Aeroklubu Krakowskiego) 

14 lipca, poniedziałek 

IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 18:00 - przyjęcie z okazji Święta Narodowego Francji w Willi Decjusza w Krakowie 

(zaproszenie: Consulat général de France à Cracovie) 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Łukasz Maślona – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-

4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii 

Rady Miasta Krakowa, pokój nr 253 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

 KALENDARZ RMK:   

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

 

 DYŻURY RADNYCH:  14 lipca, poniedziałek 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://krakow.pl/aktualnosci/296592,30,komunikat,boiska_otwarte_na_wakacje_.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


